

ТЕАТР — ДЕТЯМ

В ТВОРЧЕСКИХ коллективах республики началась традиционная Всероссийская неделя «Театр и дети». Ныне она посвящена 60-летию Ленинского комсомола.

В старейшем театре России — академическом театре им. Ф. Г. Волкова — неделя началась показом новой постановки коллектива, спектаклем по пьесе лауреата Государственной премии Б. Горбатова «Юность отцов». Его поставил главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР Л. Г. Топчиев. Старшеклассники школ города тепло встретили спектакль, а затем приняли участие в зрительской конференции. Кроме этого, в ходе недели театр покажет спектакли «Серебряное копытце», «Власть тьмы», «Тартюф», «Третье поколение» и «Репетитор».

Торжественно и празднично открылась неделя «Театр и дети» в Ярославском театре кукол. Юных зрителей поздравили их товарищи из городского Дворца пионеров и школьников, ребята вручили актерам театра букеты живых цветов. А затем был показан героико-романтический спектакль по пьесе Л. Устинова «Свободное небо» в постановке главного режиссера театра А. В. Вологовского. Кроме этого, ребят ждут встречи с героями сказок



«Играем «Красную шапку», «Наследство Баграма» и «Волшебная лампа Аладдина».

Активное участие в неделе принимает и лауреат Всесоюзного фестиваля самодеятельного художественного творчества грудничества, народный театр юного зрителя Дворца культуры и техники ЯМЗ. На спектаклях этого коллектива побывали ребята из поселков магнезитерабатывающего завода, головного

предприятия производственного объединения «Ярослав-резинотехника» и других районов города. Самодеятельные артисты показали три постановки — «Обратный адрес», «Они и мы», «Воск с планеты Ялмез».

Н. ТИМОФЕЕВ.

К Всероссийской неделе «Театр и дети» готовили новые работы профессиональные театры и народные

самодеятельные коллективы. Актеры выступали не только на сцене, а встречались с юными зрителями во время антрактов и перед началом представлений.

На снимке: актеры театра имени Волкова В. КАРПОВИЧ и В. БАРАНОВ на встрече с ребятами, которые пришли смотреть сказку «Серебряное копытце».

Фото А. Скворцова.